

## Городу Стерлитамаку – 255!

В этом году Стерлитамаку исполняется 255 лет. В связи с этим стартовал городской творческий конкурс по созданию логотипа (эмблемы) в честь празднования 255-летия Стерлитамака.

Конкурс предполагает как индивидуальное участие, так и коллективное без возрастных ограничений.

Чтобы принять участие в конкурсе, следует выполнить следующие условия:

- 1) создать оригинальный логотип (эмблему) «Городу Стерлитамаку – 255!»; ранее не использованный и не опубликованный;
- 2) разработать эскиз логотипа (эмблемы) с учётом возможности его дальнейшего воплощения в различных материалах и технике (то есть сохранить все исходники);
- 3) отправить творческую работу на почту [odm-str106@mail.ru](mailto:odm-str106@mail.ru) с пометкой «Эмблема» (в формате \*.jpg, \*.pdf, \*.png размером не менее 1280x960).

Приём работ продлится до 1 апреля. Более подробно с условиями проведения конкурса можно ознакомиться в положении. По всем вопросам можно обращаться в официальную группу отдела по молодёжной политике [https://vk.com/omp\\_str](https://vk.com/omp_str).

Отдел по молодёжной политике

## Идёт досрочная подписка на «СР»

Уважаемые читатели, идёт досрочная подписка на газету «Стерлитамакский рабочий» на второе полугодие 2021 года по ценам первого полугодия.

Подписаться можно непосредственно в редакции – улица Комсомольская, 82, первый этаж четырёхэтажного здания Дома печати (варианты подписки: с доставкой до почтового ящика, без доставки – читатель сам забирает газету, с доставкой в одно место от 20 экземпляров), телефоны: 25-71-80; 8-917-468-80-46); в ООО «Стерлитамак-печать» (первый этаж двухэтажного здания Дома печати, тел. 25-32-50); а также во всех почтовых отделениях (тел. 23-33-87).

0203. МУП «Межрайкоммунводоканал» ГО г.Стерлитамак сообщает: для граждан, заключивших прямые договоры водоснабжения и водоотведения, установлены тарифы минималы безналичной оплаты по адресам центров обслуживания: ул. Имая Насыри, д.1



ФОТО СЕРГЕЯ КРАМСКОВА

■ Сотрудники инфекционного госпиталя вместе с коллегами из службы «Скорой помощи»

## Десятимесячная вахта окончена

### Выписан последний пациент

10 февраля из инфекционного госпиталя городской больницы № 2 выписан последний пациент. Окончена десятимесячная вахта, которую мужественно и отважно несли медицинские работники этого учреждения, работавшие с пациентами с новой короновирусной инфекцией – врачи, медики, санитары, фармацевты, руководители, сотрудники технических служб.

## ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

С 12 апреля по 9 февраля на двухнедельную вахту заступила очередная бригада медиков численностью в 130 человек, чтобы дать отпор грозному врагу – вирусу COVID-19, а потом ещё 14 дней находиться в самоизоляции. За десять месяцев работы в инфекционный госпиталь 2-й больницы было госпитализировано множество жителей Стерлитамака и близлежащих районов, среди которых было немало тяжёлых пациентов, нуждавшихся в помощи реаниматологов.

Самими сильными духом, выносливыми людьми назвала своих коллег главный врач

местителей, заведующих отделениями, врачей-реаниматологов, медсестёр, младшего медицинского персонала, нашей аптеки, сотрудников орметодотдела, службы «Скорой помощи» мы смогли продержаться эти десять месяцев. Самый тяжёлым был апрель: мы, не зная врага в лицо, надевали СИЗы и шли в зону. А потом были октябрь и ноябрь с новым всплеском заболевания. Но нам не просто удалось выстоять: наш коллектив изменился, сплотился, на многие вещи мы стали смотреть совсем иначе. Большое спасибо за ваш труд!

— Оленька Улюетса, участница палатника



■ Последняя пациентка госпиталя уезжает домой

решение перевести ваше учреждение в мирный режим работы: совсем скоро здесь заработают все отделения, начнут лечить плановых пациентов, принимать роды. Но для того, чтобы эта мирная жизнь ничем не омрачилась, всем необходимо правильно относиться к политике